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Освітньо-

професійна 

програма 

Міжнародний бізнес 

 

Освітня 

кваліфікація 
Бакалавр міжнародних економічних відносин 

Професійна 

кваліфікація 

Фахівець з міжнародного бізнесу і перекладу (з зазначенням мови) 

 

Форма навчання Денна 

Розробник 

(викладач) 

Ройко Лариса Леонідівна, кандидат педагогічних наук, доцент 

Контактна 

інформація 

Електронна адреса викладача: roykolarysa@gmail.com 

Телефон: 099-25-57-778;  097-34-50-774 

Семестр, курс I, II, III-ий семестр, 1,2 курс 

Обсяг дисципліни Загальний обсяг: 9 кредитів / 270 годин 
Лекції: 28+10+16=54 год.                        Практичні: 40+16+20=76 год. 

Консультації: 18 год.                               Самостійна робота: 40+40+42=122 год. 

Форма контролю Екзамен – I-ий семестр; Залік – II-ий семестр; Екзамен – III-ий 

 

Час занять 
Аудиторні заняття проводяться за розкладом: 

http://194.44.187.20/cgi-bin/timetable.cgi 

Консультації викладача відповідно затвердженого графіку. 

 

Анотація 

дисципліни 

Предметом вивчення навчальної дисципліни «Математика для 

економістів та економічне моделювання» є:  

елементи лінійної, векторної алгебри, та аналітичної геометрії; вступ до 

математичного аналізу та елементи диференціального числення; елементи 

інтегрального числення; числові та функціональні ряди; диференціальні 

рівняння; елементи теорії ймовірностей та математичної статистики, 

економічного моделювання та фінансової математики.  

Важливе значення курсу полягає у тому, що у процесі його вивчення 

закладаються вміння й навички щодо застосування понять і фактів 

математики у фахових дисциплінах: міжнародний бізнес, міжнародна 

інформація, основи економічних теорій, міжнародні валютно-кредитні та 

фінансові відносини, інформаційно-аналітична діяльність в МЕВ.  

Предреквізити 

дисципліни 

Елементарна математика в обсязі програми загально освітньої школи. 

Постреквізити 

дисципліни 

«Економіка та зовнішньоекономічні зв'язки України», «Основи 

економічних теорій», «Міжнародні валютно-кредитні та фінансові 

відносини», «Інформаційно-аналітична діяльність в МЕВ». 



 

 

 

 

Мета вивчення 

дисципліни 

Надання студентам фундаментальних знань з математики, які дозволяють 

у подальшому засвоювати спеціальні дисципліни, котрі базуються на 

математичних поняттях. При цьому значна увага надається виробленню 

практичних навиків при розв’язуванні фахових задач, вмінню 

застосовувати математичні методи для дослідження реальних процесів і 

прийняття оптимальних рішень. 

Вивчення навчальної дисципліни «Математика для економістів та 

економічне моделювання» сприяє тому, що здобувачі будуть: 

знати : 

 – елементи матричного числення та основні методи розв’язування систем 

лінійних рівнянь; 

– векторну алгебру і методи аналітичної геометрії; 

– методи диференціального і інтегрального числення функцій однієї та 

кількох змінних; 

– методи розв’язування диференціальних рівнянь і рівнянь у частинних 

похідних; 

– методи дослідження числових і функціональних рядів; 

– основні поняття, формули та теореми теорії ймовірностей; 

–  основні поняття фінансової математики та економіко-математичного 

моделювання. 

вміти : 

 – застосовувати математичний апарат у навчальному процесі і науково-

дослідній діяльності; 

– визначати межу можливих застосувань математичних методів; 

– досліджувати питання коректності постановки задач і існування 

розв’язків. 

Результати 

навчання 

У результаті вивчення курсу «Математика для економістів та 

економічне моделювання» студенти повинні оволодіти такими 

компетентностями:  

ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, 

прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК 3. Здатність навчатися та бути сучасно навченим. 

ЗК 4. Здатність планувати та управляти часом. 

ЗК 5. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК 7. Навички використання інформаційних та комунікаційних 

технологій. 

ЗК 8. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 10. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної 

діяльності). 

ЗК 12. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

ФК2. Здатність використовувати базові категорії та новітні теорії, 

концепції, технології і методи у сфері міжнародних економічних 

відносин з урахуванням їх основних форм, застосовувати теоретичні 

знання щодо функціонування та розвитку міжнародних економічних 

відносин. 

ФК3. Здатність виявляти особливості функціонування середовища 

міжнародних економічних відносин та моделей економічного розвитку. 

ФК11. Здатність проводити дослідження економічних явищ та процесів у 

міжнародній сфері з урахуванням причинно-наслідкових та просторово-

часових зв’язків 



ФК16. Здатність постійно підвищувати теоретичний рівень знань, 

генерувати й ефективно використовувати їх в практичній діяльності. 

ФК17. Здатність аналізувати особливості здійснення міжнародного 

бізнесу з урахуванням вимог і правил оподаткування, стандартизації та 

сертифікації в Україні та зарубіжних країнах; аналізувати процеси 

управління підприємством з дотриманням принципів корпоративної 

етики та соціальної відповідальності, здійснювати оптимізацію 

економічних процесів на підприємстві, аналізувати й узагальнювати 

результати операційної, бухгалтерської та інвестиційної діяльності 

фірми, розробляти заходи з підвищення ефективності її роботи. 

ФК18. Здатність аналізувати структуру та особливості побудови 

міжнародної маркетингової політики підприємства, розуміти та 

реалізовувати різні форм міжнародного маркетингу, методи виходу на 

зовнішні ринки товарів та послуг; розуміти та використовувати 

інституційні  та  інформаційні  інструменти та методи управління 

сучасною міжнародною компанією, включаючи фінансовий, HR, 

операційний, логістичний та інші види менеджменту. 

ФК19. Здатність розуміти та аналізувати організаційні засади побудови 

міжнародних компаній, оцінювати міжнародну конкурентоспроможність 

фірми, здійснювати пошук, критичну оцінку та обробку інформації з 

різних джерел у сфері міжнародного бізнесу; генерувати висновки, 

рекомендації та пропозиції, нові оригінальні ідеї щодо (ре)організації 

бізнесу, планування і моделювання бізнес-процесів та стратегічного (у т. 

ч. антикризового) менеджменту. 

 

Політика курсу 

Навчальна дисципліна є обов’язковою для студентів спеціальності 292 – Міжнародні 

економічні відносини. Студент зобов’язаний у повному обсязі оволодіти знаннями, вміннями, 

практичними навиками і компетентностями з даної дисципліни. 

Політика щодо оцінювання 

Оцінювання навчальних досягнень з курсу «Математика для економістів та 

економічне моделювання» здійснюється за 100 бальною шкалою у кожному семестрі. Оцінка 

включає в себе поточний контроль та підсумковий модульний контроль. Максимальна 

кількість балів, яку може заробити студент під час поточного оцінювання за семестр – 40 балів. 

Підсумковий модульний контроль за семестр включає в себе оцінки за всі модульні контрольні 

роботи (МКР). Максимальна кількість балів, яку може заробити студент під час модульного 

контролю за семестр складає 60 балів.  

Якщо за результатами семестру накопичено не менше 75 балів і студент погоджується із 

цим результатом, то оцінка за семестр може виставлятися без складання іспиту. В іншому разі 

студент складає іспит; максимальна кількість балів, яку можна отримати на іспиті – 60 балів. 

Вони замінюють бали модульного семестрового контролю, поточний семестровий контроль 

при цьому зберігається. Екзамен проходить у письмовій формі. У кожному екзаменаційному 

білеті міститься по два теоретичних питання, а також набір задач, вибраних із кожної 

модульної контрольної роботи (по 1-2 задачі). Оцінка за семестр у випадку складання іспиту 

є сумою балів поточного контролю та балів, отриманих під час іспиту. 

Політика викладача щодо студента 

Усі учасники освітнього процесу повинні дотримуватись вимог чинного законодавства 

України, Статуту і Правил внутрішнього розпорядку ВНУ імені Лесі Українки, загально-

прийнятих моральних принципів, правил поведінки та корпоративної культури; підтримувати 

атмосферу доброзичливості, відповідальності, порядності й толерантності. Атмосфера на 

заняттях повинна бути творчою, відкритою до конструктивної критики. Недопустимі 

запізнення на заняття; користування мобільним телефоном, планшетом чи іншими 

мобільними пристроями під час заняття; списування. Відвідування лекційних, практичних 

занять, консультацій є обов’язковими.  



Політика щодо академічної доброчесності 

Під час навчання учасники освітнього процесу зобов’язані дотримуватися академічної 

доброчесності: етичних принципів та визначених законом правил, якими мають керуватися 

учасники освітнього процесу під час навчання, викладання та провадження наукової 

діяльності. 

Дотримання академічної доброчесності здобувачами передбачає: самостійне виконання 

навчальних завдань, завдань поточного та підсумкового контролю (для осіб з особливим 

освітніми потребами ця вимога застосовується з урахуванням їх індивідуальних потреб і 

можливостей); посилання на джерела інформації у разі використання ідей, тверджень, 

відомостей; дотримання норм законодавства про авторське право; надання достовірної 

інформації про результати власної навчальної (наукової, творчої) діяльності. 

Під час оцінювання результатів навчання студенти не користуються забороненими 
засобами (мобільний телефон, планшет, конспект, навчальна література, інші джерела 
інформації, в тому числі інтернет-ресурси), самостійно виконують запропоновані завдання. 

Політика щодо дедлайнів та перескладання 

Якщо здобувач вищої освіти був відсутній на заняттях з будь-якої причини, він/вона вивчають 

теоретичний матеріал самостійно використовуючи навчальні посібники, конспекти лекцій, 

виконують всі завдання для аудиторних занять, всі домашні завдання. Прозвітуватися про 

виконання завдань можна під час консультацій, одночасно при цьому з’ясувати незрозумілі 

моменти, задати запитання викладачу. Перескладання модульних контрольних робіт 

заборонено. Роботи, які здаються із порушенням термінів без поважних причин, оцінюються 

на нижчу оцінку. 
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